



大会
安全理事会

Distr.: General
14 March 2007
Chinese
Original: English

第六十一届会议

安全理事会

议程项目 27

第六十二年

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及其对国际
和平、安全与发展的影响

2007年3月12日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席
的同文信

谨转递格鲁吉亚外交部 2007 年 3 月 12 日就格鲁吉亚上阿布哈兹一些村庄
2007 年 3 月 11 日遭到炮击一事发表的声明（见附件）。

请将本函及其附件作为大会第六十一届议程项目 27 的文件和安全理事会的
文件分发为荷。

常驻代表

大使

伊拉克利·阿拉萨尼亚（签名）



2007年3月12日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

格鲁吉亚外交部的声明

2007年3月12日

2007年3月11日22时10分左右，上阿布哈兹的一些村庄遭到军用直升飞机的火力攻击，初步信息表明，这些飞机从北方飞越了格鲁吉亚同俄罗斯联邦的国界。

这些射击使阿布哈兹自治共和国政府办公室、一所学校、位于 Chkhalt'a 村的警察大楼以及当地的基础设施，特别是 Azhara、Kvabchara 和 Ptishi 等村庄的基础设施受损。没有伤亡的报道。

在这起事件发生一小时内，格鲁吉亚方立刻向俄罗斯联邦驻格鲁吉亚特命全权大使以及莫斯科的俄罗斯联邦外交部通报了情况，并要求作出解释。格鲁吉亚解决冲突国务部长办公室同阿布哈兹方面进行联络，要求作出适当解释。向联合国格鲁吉亚观察团和伙伴国家转递了有关信息。

格鲁吉亚外交部谴责这一行为，认为它旨在阻碍最近在上阿布哈兹积极开展的稳定和重建工作，增加该地区的紧张局势，反对和平解决冲突。

格鲁吉亚方面期待联合国观察团立刻采取行动，并坚决要求对这一事件进行彻底调查，在尽可能短的时间内提交适当的结论。

格鲁吉亚外交部期待俄罗斯方面对这一事件作出它自己的解释。